

Ювілеї

Академіку НАН України Буркинському Борису Володимировичу – 80 років



З листопада виповнилось 80 років від дня народження знаного вченого в галузі економіки, академіка НАН України, доктора економічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, лауреата премій НАН України ім. М. І. Туган-Барановського, директора Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України Бориса Володимировича Буркинського.

Народився 3 листопада 1942 р. у м. Вознесенськ Миколаївської області. Наукову діяльність розпочав у 1967 р. після закінчення Одеського технологічного інституту ім. М. Ломоносова та служби в армії. З 1970 р. працює в системі Національної академії наук України, і все його подальше творче життя пов'язане з Одеським відділенням Інституту економіки Академії наук УРСР, яке він очолив 1980 р., а в 1991 р. став директором Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН

України, утвореного на базі відділення.

У 1975 р. Б. В. Буркинський захистив кандидатську дисертацію, а в 1989 р. – докторську, поєднуючи одночасно наукові дослідження з проблем інтенсифікації виробництва в різних галузях промисловості та керівництво їх практичним впровадженням у Південному регіоні України. У 2003 р. став академіком НАН України.

Сфера наукових інтересів Бориса Володимировича надзвичайно широка. Він був ініціатором розвитку в Інституті нових наукових напрямів з проблем сталого розвитку регіонів, формування ринкових механізмів, моделей вільних економічних зон і розвитку підприємництва.

Б. В. Буркинський – засновник сучасних наукових шкіл з теорії та практики сталого розвитку морегосподарського комплексу національної економіки; економіки природокористування; модернізації ринкових структур і розвитку підприємництва. Він є одним з ініціаторів впровадження нових інтеграційних форм відкритої економіки. Під його керівництвом було розроблено законопроекти щодо створення спеціальних (вільних) економічних зон, урахуваючи специфіку соціально-економічних умов України.

Б. В. Буркинський створив наукову школу з регіональних економіко-екологічних проблем і проблем розвитку ринку. Він підготував близько 30 докторів і 40 кандидатів наук, які сьогодні плідно працюють на багатьох державних підприємствах та в підприємницькому секторі України. Під його авторством було опубліковано понад 350 наукових робіт.

Упродовж багатьох років учений поєднував наукову роботу з виконанням обов'язків заступника голови Одеської обласної державної адміністрації та

заступника голови Південного наукового центру НАН України та МОН України. Він відповідає за координацію економічних досліджень регіону та впровадження результатів наукової діяльності в практику.

Б. В. Буркинський – головний редактор журналу «Економічні інновації», член науково-редакційної ради науково-практичних журналів «Економіка промисловості», «Регіональна економіка» та інших видань. Він активно працює в багатьох міжнародних і національних наукових товариствах, комісіях.

За значний особистий внесок у розвиток науки, розбудову нових наукових напрямів Борису Володимировичу Буркинському в 1997 р. було присвоєно звання «Заслужений діяч науки і техніки України». Його плідну й самовіддану працю відзначено у 2002 р. орденом «За заслуги» III ступеня, а у 2008 р. – орденом «За заслуги» II ступеня та іншими нагородами.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долишнього НАН України» щиро вітають Бориса Володимировича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, нових наукових звершень в ім'я розвитку вітчизняної науки та процвітання України.

Надійшло 05.11.2022 р.

Професору Мокію Анатолію Івановичу – 70 років

2 листопада 2022 р. виповнилось 70 років знаному вченому в галузі економіки, академіку АН ВШ України, доктору економічних наук, професору, провідному науковому співробітнику Інституту регіональних досліджень ім. М. І. Долишнього НАН України Мокію Анатолію Івановичу.



Народився в с. Рогинці Роменського району Сумщини в сім'ї освітян – вчительки початкових класів Ніни Нікандрівни та вчителя математики – Івана Онисимовича. У 1969 р. закінчив із золотою медаллю середню школу № 5 у м. Ромни та вступив на навчання до Львівського національного університету імені Івана Франка, який закінчив з відзнакою за спеціальністю «інженер-економіст» у 1974 р. Працював інженером-математиком в обчислювальному центрі Мінського виробничого взуттєвого об'єднання «Промінь», а з 1977 р. – інженером-програмістом кафедри механізованої обробки економічної інформації Львівського торговельно-економічного інституту. У 1989 р. під час навчання в аспірантурі Українського НДІ торгівлі і громадського харчування захистив кандидатську дисертацію на тему «Економіко-